MONTANTE

1.331.594,67

60% 798.956,80
TOTAL PERIODO (meses) 1.605
Coeficiente : Coe=m/ TP 497,7924

Valor Bruto a receber ——>

Férmula: VB = COE x PI

Onde:

VB = valor Bruto

Pl = periodo individual

TP = total de todo periodo coletivo

EXEMPLOS:

COE = coeficiente
M = Montante

PERIODO
INIDIVIDUAL

VALOR BRUTO

16 meses

7.964,678

15 meses

7.466,886

14 meses

6.969,093

12 meses

5.973,508

11 meses

5.475,716

10 meses

4,977,924

8 meses

3.982,339

7 meses

3.484,546

5 meses

2.488,962

4 meses

1.991,169

1 més

497,792




